



能源轉型，造福全民

隨著我們加入全球向清潔能源的轉變，澳洲將踏上從根本上改變我們生產、使用和分享電力方式的征程。

近三分之一的澳洲家庭已經在屋頂安裝了太陽能設備，新興綠色產業為我們提供了前所未有的就業機會。

但是，並不是每個人都能分享到這些好處--受生活成本壓力和極端天氣影響最嚴重的人往往是那些被遺漏的人。

我們在未來幾年所做的決定將對這些變化的發生方式及其對我們的家園、社區和產業的影響起到至關重要的作用。

我們可以做出選擇：我們可以充分利用我們的自然優勢和資源，為我們所有人創造一個更公平、更可持續、更安全的澳洲；我們也可以錯失良機，讓我們的後代面臨更大的挑戰。

團結起來，我們就能：

- 利用太陽能、風能和電池重新為我們的家庭、交通和社區提供動力，以永久降低能源費用
- 利用大規模風能和太陽能，在清潔儲能的支援下，建設我們需要的電網
- 為人民和社區提供資源，以便更好地準備、適應和應對極端天氣
- 抓住機遇，製造和銷售世界所需的產品，從而確保澳洲製造業和清潔工業的安全



透過共同努力，利用正確的政策和投資，我們可以確保每個人都能分享清潔能源未來帶來的利益、工作機會和機遇 - 無論是現在還是未來幾代人。

我們的願景



公平分享電力的可再生未來

每個人都能從國家的自然優勢中獲益：

- 透過太陽能和風能生產出更便宜、更可靠的能源，並有儲能系統提供支援
- 利用可再生能源供電的家庭
- 互聯互通、資源豐富的社區，可在天氣變得更加極端的情況下恢復
- 高薪、安全、有保障的工作崗位，為家庭重新供電，運行可再生電網，製造世界所需的綠色產品

齊心協力



為家庭、社區和交通重新供電

想像一下，在未來，每個澳洲人都能享受到由可再生能源供電的家庭，負擔得起的交通、學校和醫院都能使用清潔能源。

這一願景指日可待。近三分之一的澳洲家庭已經安裝了太陽能電池板，還有更多的家庭正在改用節能電器、電加熱和烹飪。

但現在，澳洲鄉鎮地區的許多人、中低收入者、租房者和邊緣化社區還沒有享受到這一福利。

我們需要支援每一個可能的家庭安裝太陽能設備並改用高效電器，同時提供適合當地文化的資訊、教育和諮詢服務。



370 萬澳洲家庭已經安裝了屋頂太陽能設備²



安裝屋頂太陽能每年平均可節省 **\$1390** 澳元的能源費用³



建設我們需要的電網

要想100%利用可再生能源為全國提供電力，就需要將大小規模的風能、太陽能和水能結合起來，並以電池儲能為後盾，以確保我們的能源供應 - 即使是在夜間。經過戰略佈局的可再生能源項目將為全國各地的家庭、企業和新興產業提供穩定可靠的本地能源供應。

為了充分發揮這一潛力，我們需要與鄉鎮和原住民社區合作，確保每個人都能從中獲益和分享。

正確的做法將創造安全可靠的工作崗位，使用澳洲製造的產品，為當地社區提供真正的機會，讓他們在專案規劃和保護自然方面擁有發言權。



我們 **40%** 的電網已經由可再生能源供電⁴



到 2050 年，在建築和工程行業提供 200 萬個就業機會，為實現淨零排放做好準備。⁵



居民和社區資源

每年都有成千上萬的澳洲人因火災、洪水和熱浪而被迫離開家園和社區。

我們需要重新思考如何準備和應對極端天氣，以確保我們的家園、社區和工作場所能夠更好地規劃、適應未來的氣候災害並從中恢復。

我們可以從醫院和老年護理中心等社區設施做起，為緊急情況下提供安全的庇護所；我們需要更好的法律來保護保障我們安全的工人，並為我們的家庭和社區做好應對極端事件的準備提供支援。

透過採取這些措施，我們可以使我們的家園和社區更加安全可靠，並確保我們能夠更好地應對未來的極端天氣。



黑暗夏天（Black Summer）叢林大火造成 28 億澳元的旅遊收入損失⁶



2019-2023 年因極端天氣造成的保險理賠金額達 168 億澳元⁷



为澳大利亚制造业和清洁产业保驾护航

澳大利亚拥有世界其他地方所不具备的优势。我们要发挥熟练劳动力、丰富资源和工业专长的优势，利用丰富的免费太阳能和风能，从而获取和建设我们的陆上产业——制造全世界需要的产品，不能只是挖掘自身资源并运输至海外各地。

我们不能只是开采和出口原材料，而要利用可再生能源来制造全世界需要和想要的优质产品，如绿色环保的铁、铝、氢和高科技组件。

这一转型将在城市和乡村地区创造出稳定、高薪的就业岗位，减少我们的全球气候污染足迹。

在尊重原住民权利和健全环保措施的同时，投资建设可再生能源产业园区和扶持本土产业发展，澳大利亚就能推动创新，确保拥有繁荣且永续发展的未来。



单单建造一座绿色铁加工厂，就能创造：

= **1,540** 个全职等效(FTE)就业岗位

= 对澳大利亚国内生产总值 (gross domestic product) (GDP) 贡献 \$850 亿 (每年 \$30 亿)

= 在经营期限内创造 \$665 亿实际收入 (按 24 年计，每年 \$24 亿)。⁸



我們是誰

Renew Australia For All(共享澳洲可再生能源)是一個由社會服務機構、工會、環保組織、宗教團體、社區團體和工業界共同支持的新運動，旨在為所有澳洲人創造一個更公平、更可持續和更安全的未來。

我們的動力來自於對澳洲更美好未來的憧憬。在我們的願景中，沒有一個澳洲家庭、家人、工人或社區落在後面。我們所有的家庭和社區都能使用負擔得起的清潔能源，降低生活成本，幫助家庭控制能源帳單。在我們的當地提供大量的好工作，讓您和您的孩子能夠留在您所熱愛的社區。讓澳洲成為製造業和創新的強國，讓我們所有的社區都能更好地應對叢林火災和熱浪等極端天氣事件，並能夠從中恢復過來。

我們相信，只要我們傾力投入、放眼未來，就能利用澳洲向清潔能源轉型的契機實現這一願景，為我們和子孫後代建設一個更加美好的澳洲。

» 加入我們

與我們以及全國各地成千上萬的人站在一起，呼籲我們的政治家們建設一個更美好、更公平的澳洲，讓人們更平等地分享利益，不讓任何人掉隊。

renewaustraliaforall.org

